P372 ‘Speeding up the approval
process for the publication of BSC “
data on the BMRS’

This Assessment Procedure Consultation was issued on 27 February 2019, with responses

invited by 19 March 2019. Definition Procedure

Consultation Respondents

Assessment Procedure
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Question 1: Do you agree with the Workgroup'’s initial unanimous

view that P372 does better facilitate the Applicable BSC Objectives
than the current baseline?

Summary
Neutral/No
Comment
1 0 0 0
Responses
Respondent Response Rationale
Centrica Yes Timely changes to data updates on the BMRS better

facilitates competition and aids transparency.
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Question 2: Do you agree with the Workgroup that the draft legal

text in Attachment B delivers the intention of P372?

Summary
Neutral/No
Comment
1 0 0
Responses
Respondent Response Rationale
Centrica Yes It will make small changes to the BMRS much more

efficient.
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Question 3: Do you agree that the draft CSD and draft redlined

changes to BSCP40, in Attachments C and D, deliver the intention

of P3727?

Summary

Neutral/No

Comment

1 0 0
Responses
Respondent Response Rationale
Centrica Yes It will make small changes to the BMRS much more

efficient.
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Question 4: Do you agree that the draft Panel Committee Terms of

Reference, in Attachment E, deliver the intention of P372?

Summary
Neutral/No
Comment
1 0 0 0
Responses
Respondent Response Rationale
Centrica Yes No rationale provided.
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Question 5: Do you agree with the Workgroup that a new

committee with the power to self-determine and approve low-
impact, inconsequential BMRS changes should be formed?

Summary
Neutral/No
Comment
1 0 0 0
Responses
Respondent Response Rationale
Centrica Yes It is economic and efficient.
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Question 6: Do you agree with the Workgroup that the proposed

criteria and change process for a De-Minimis BMRS Change are

appropriate?
Summary
Neutral/No
Comment
1 0 0 0

Responses

Respondent Response Rationale

Centrica Yes No rationale provided.
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Question 7: Do you agree with the Workgroup’s recommended

Implementation Date?

Summary
Neutral/No
Comment
1 0 0 0
Responses
Respondent Response Rationale
Centrica Yes No rationale provided.
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Question 8: Do you agree with the Workgroup that there are no

other potential Alternative Modifications within the scope of P372
which would better facilitate the Applicable BSC Objectives?

Summary
Neutral/No
Comment
1 0 0 0
Responses
Respondent Response Rationale
Centrica Yes None that we are aware of.
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Question 9: Do you agree with the Workgroup that P372 does not

meet the Self-Governance Criteria and so should not be progressed
as a Self-Governance Modification?

Summary
Neutral/No

Comment

Responses
Respondent Response Rationale
Centrica Yes No rationale provided.
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Question 10: Will P372 impact your organisation?

Summary

Neutral/No
Comment

Responses
Respondent Response Rationale
Centrica No No rationale provided.
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Question 11: Will your organisation incur any costs in implementing

P372?
Summary
Neutral/No
Comment
0 1 0 0

Responses

Respondent Response Rationale

Centrica No No rationale provided.
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Question 12: How long (from the point of Ofgem approval) would

you need to implement P3727?

Summary
Neutral/No
Comment
0 1 0 0
Responses
Respondent Response Rationale
No No issues with timing for us.
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Question 13: Do you have any further comments on P372?

Summary

Responses

Respondent

Response

Yes

Comments

It is disappointing that static data points, such as
wind capacity, fed to the BMRS by National Grid are
so far out of date and these proposals will not alter
that. We have fed this issue back to Grid.
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